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1. Rozhodni, zda je možné sestrojit trojúhelník s danými délkami stran:
a) 13,5cm; 22,9cm; 9,4cm



b) 6,5cm; 0,23m; 15cm
______________________________________
______________________________________

______________________________________
______________________________________

______________________________________
______________________________________

______________________________________
______________________________________
c) 21,9cm; 56,2cm; 38cm



d) 12,1cm; 0,5m; 3,7dm
______________________________________
______________________________________

______________________________________
______________________________________

______________________________________
______________________________________

______________________________________
______________________________________
2. Rozhodni, zda existuje trojúhelník s těmito velikostmi vnitřních úhlů. Pokud ano, urči, zda jde o trojúhelník tupoúhlý nebo ostroúhlý.
a) 65°; 35°; 80°




b) 41°; 121°;28°

______________________________________
______________________________________

______________________________________
______________________________________

______________________________________
______________________________________
 c) 58°12´; 89°; 33°48´



d) 65°21´; 91°51´; 22°48´

______________________________________
______________________________________

______________________________________
______________________________________

______________________________________
______________________________________
3. Vnitřní úhly trojúhelníku jsou dány následovně. Urči jejich přesné velikosti a typ trojúhelníku.:
a) ;  





b) ;  6
______________________________________
______________________________________

______________________________________
______________________________________

______________________________________
______________________________________
 c) ;  




d) ;  
______________________________________
______________________________________

______________________________________
______________________________________

______________________________________
______________________________________
4. Vypočítej velikosti chybějících úhlů 

a)






b) 
















 

c)






d)


5. Označ pravdivá tvrzení, nepravdivá oprav.

1. Rovnoramenný trojúhelník má všechny tři vnitřní úhly stejné.



ano - ne
2. Existuje trojúhelník, který má 2 tupé vnitřní úhly.




ano - ne
3. Součet vnitřních úhlů v trojúhelníku dává dohromady přímý úhel.


ano - ne
4. Rovnostranný trojúhelník má všechny vnitřní úhly ostré.



ano - ne
5. Trojúhelník, který má jen jeden vnitřní úhel ostrý, neexistuje.



ano - ne
6. Trojúhelník, který má dva pravé vnitřní úhly, se nazývá pravoúhlý.


ano - ne
7.  60°, 60°, 60° - jsou velikosti vnitřních úhlů rovnostranného trojúhelníku.

ano - ne
8. Rovnoramenný trojúhelník nemůže být pravoúhlý.




ano - ne
_______________________________________________________________________________

_______________________________________________________________________________
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_______________________________________________________________________________
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5. Označ pravdivá tvrzení, nepravdivá oprav.

1. Rovnoramenný trojúhelník má všechny tři vnitřní úhly stejné.



ano - ne
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ano - ne
1. Rovnoramenný trojúhelník má dva vnitřní úhly stejné.





2. Neexistuje trojúhelník, který má 2 tupé vnitřní úhly.







6. Trojúhelník, který má jeden pravý vnitřní úhel, se nazývá pravoúhlý.




8. Rovnoramenný trojúhelník může být pravoúhlý.
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6,5 + 23  > 15


23  + 15  > 6,5


6,5 + 15  <  23


Trojúhelník nelze sestrojit.





13,5 + 22,9  > 9,4


22,9  + 9,4  > 13,5


13,5 + 9,4  = 22,9


Trojúhelník nelze sestrojit.





12,1 + 50  > 37


50  + 37  > 12,1


12,1 + 37  <  50


Trojúhelník nelze sestrojit.





21,9 + 56,2  > 38


56,2  + 38  > 21,9


21,9 + 38  > 56,2


Trojúhelník lze sestrojit.





65° + 35° + 80° = 180°


Ostroúhlý trojúhelník.





41° + 121° + 28° = 190°


Trojúhelník neexistuje.





65° 21´+ 91° 51´+ 22°48´ = 180°


Tupoúhlý trojúhelník.





58° 12´+ 89° + 33° 48´ = 181°


Trojúhelník neexistuje.





30° ;  60° ;  90° 


Pravoúhlý trojúhelník.





20° ;  40° ;  120° 


Tupoúhlý trojúhelník.





30° ;  30° ;  120° 


Tupoúhlý rovnoramenný trojúhelník.





45° ;  90° ;  45° 


Pravoúhlý rovnoramenný trojúhelník.
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